

**Výsledky sout ěle pro rodi e malých d tí  
s názvem šKde rádi nakupujete d tskou obuv ě**



Letos poprvé uspo ádala ěská obuvnická a kožed lná asociace ( OKA) sout ěl pro rodi e malých d tí pod názvem šKde rádi nakupujete d tskou obuv ě. Sout ěl byla inspirována obdobnou sout ěl, která prob ěhla v n mecky mluvících zemích v roce 2009/2010. Cílem sout ěle bylo zjistit, kde rodi e malých d tí nejrad ji nakupují d tskou obuv a pro tomu tak je. Mimo odpov ědi na otázku, která zji- ovala oblíbenou prodejnu, jsme se z dotazníku mohli dozv ěd t i oblíbenou zna ku d tské obuvi, informovanost rodi ě o zna ce šfirafa ě a spokojenost s výb ěrem d tské obuvi na ěském trhu.

Sout ěl prob ěhala pouze na internetu a to na stránkách OKA, firem, které se rozhodly do sout ěle v novat ceny ve form ě výherních vouchr ě na nákup d tské obuvi, na internetových stránkách ur ěných pro maminky jako je server budulínek a rodina, ale i na stránkách odborného obuvnického portálu obuv-k ěle. Dále byla sout ěl vlofena také na stránky ur ěné pro sout ělení na internetu.

Na sekretariát ěské obuvnické a kožed lné asociace pomocí sout ělních e-mail ě dorazilo celkem 198 vypln ěných dotazník ě, z celkového mnofství bylo 167 dotazník ě vypln ěno ádn ě a úpln ě - tyto pak byly za azeny do slosování a 31 dotazník ě bylo vy azeno z d vodu neúplného vypln ění.

Dotazník obsahoval krom ěn kterých osobních údaj ě o sout ělících a pravidel sout ěle 7 otázek, na které museli rodi e povinn ě odpov ěd t:

- 1) Nakupujete d tskou obuv ve specializovaných prodejnách?
- 2) Jste obeznámení s dobrovolnou certifikací d tské obuvi ozna enou logem šfirafa ě a jejím významem
- 3) Oblíbená zna ka d tské obuvi
- 4) Jste spokojení s výb ěrem d tské obuvi na trhu R
- 5) Jste spokojení s úrovní prodejen specializovaných na d tskou obuv? (sortiment, odbornost prodava ě, ochota pomoci s výb ěrem vhodné obuvi)
- 6) Máte svoji oblíbenou prodejnu do které se rádi vracíte? Pokud ano, tak jakou?
- 7) Uve ěte d vodu, pro ě je tato prodejna u Vás oblíbená

Na otázky ě. 1, 2, 4, 5 odpovídali rodi e za-krtnutím odpov ědi ano, spí-e ano, ne, spí-e ne

Otázky ě. 3., 6., a 7. m ěly otev ěnou formu, tudífl zde své odpov ědi formulovali sami rodi e.

Otázka oblíbených prodejen byla pro tuto soutěž klíčová. Celkem bylo vyplněno více jak 170 prodejen po celé české republice. Na prvním místě v oblíbenosti se umístila prodejna firmy D.P.K. s.r.o., v Praze ( Francouzka 30, Praha 2) a to s 12 hlasy (7,1%) na druhém místě pak prodejna Dtská Obuv Sluníčko z Prahy (Zázvorkova 1/23, 155 00 Praha-Stodolky) s 8 hlasy (4,7%) . A o třetí místo se 4 hlasy (2,4%) dělily prodejny: Essi - Brno (Merhautova1023/154, Brno) firma Dtská obuv U dráky (Jiřínská 1132, Mladá Boleslav).



Prodejna DPK - Praha získala od OKA čestné uznání za první místo v prvním ročníku soutěže pro rodiče malých dětí s názvem 'Kde rádi nakupujete dtskou obuv', které si převzala při příležitosti veletrhu KABO I 2011 v Brně paní Jana Pangráčová vedoucí prodejny. Prodejnu obuvi DPK v Praze a celému jejímu personálu gratulujeme a přeje mnoho dalších spokojených zákazníků.

### Výsledky slosování národních dotazníků o v ceně

Soutěžící, kteří zodpovědli krátký dotazník, byli vloženi do slosování o v ceně. Každý soutěžící měl přiděleno podle data a času doručení odpovědi na dotazník. Každá firma, která v nově do soutěže, si vylosovala svého výherce i výherkyni: Firma ALM obuv s.r.o. v nově do soutěže tři páry dtské obuvi zn.: Superfit a vředy po jednom páru získávají obuv od této firmy: paní Věra Holubáková (Smice), Vlasta Bíšková (Toukovo) a Zuzana Tulcová (Brno). Ostatní firmy v nově do soutěže vředy 1 pár dtské obuvi. Firma BEA obuv s.r.o. výhru ve formě jednoho páru dtské obuvi získala paní Radce Ermákové (Praha). Výherkyní paní Dagmar Rývová (Praha) obdrží cenu od firmy BOKAP s.r.o. Paní Sylvie Kabátková (Ostrava) obdrží výhru od firmy D.P.K. spol. s r.o. V cenou cenu od firmy KONSORCIUM T+M s.r.o získává paní Ivana Svobodová (Praha). Firma PEGRES obuv s.r.o. získala cenu paní Heleny Procházkové (Losovice). Výherkyní Michaela Fiedlerová (Jindřich v Hradec) obdrží jeden pár dtské obuvi od firmy PICCOLO obuv s.r.o. Firma RAK s.r.o. v nově v cenou cenu paní Radce Dvořákové (Roudnice nad Labem) a poslední vylosování výherkyní paní Lucie Nantlová (Mohelnice) obdrží jeden pár dtské obuvi od firmy SANTÉ-výroba s.r.o.

**Všem 11 výhercům soutěže blahopřejeme a věříme, že se jejich dětem v obuvi od výše uvedených firem bude dobře a pohodlně chodit.**